

12.04.2019

II НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ НАУЧНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ УЧАЩИХСЯ

С 10 по 12 апреля 2019 года состоялся II Национальный чемпионат научных объединений учащихся.

Основной организатор чемпионата - Общероссийская общественная Малая академия наук «Интеллект будущего».

Чемпионат проводится с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. В рамках Чемпионата проходил педагогический форум «Образовательный потенциал России» и конференция учащихся «Научный потенциал-XXI».

Участники чемпионата и конференции: учащиеся 5-11 классов – победители заочного конкурса исследовательских и проектных работ, активные участники акции «Мир науки и техники».

Участники педагогической программы чемпионата – форума «Образовательный потенциал России»: педагоги, учёные, научные сотрудники, директора и заместители директоров образовательных учреждений, руководители научных объединений учащихся, представители профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений; представители органов управления образованием, отделений МАН «Интеллект будущего». Среди участников форума - победители заочного педагогического конкурса «Научный катализатор», активные организаторы акции «Мир науки и техники».

Чемпионат проводился недалеко от Обнинска, на базе парка-отеля «Яхонты Таруса». География участников впечатляющая: от Якутии до Крыма, от Мурманска до Астрахани – более 300 участников из 68 городов и сёл 41 субъекта Российской Федерации были представлены на чемпионате НОУ. Более 100 человек участвовали за счёт средств Президентского гранта.

На конференции «Научный потенциал-XXI века» у каждого участника была возможность представить свои исследования на секции, выслушать советы, рекомендации экспертов, познакомиться с работами своих сверстников-исследователей, подружиться с ребятами из многих городов России.

Конференция «Научный потенциал-XXI» - это проект Общероссийской малой академии наук «Интеллект будущего», который входит в «Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий...» Министерства просвещения Российской Федерации. В этом году конференция прошла уже 14-й раз. Кроме защиты работ на секциях для учащихся предусматривалось: встречи с учёными,

мастер-классы, экономическая игра «Конструкторское бюро», деловая исследовательская игра «Научный марафон», командная интеллектуальная игра «Эрудиты», творческий вечер.

Педагоги участвовали в работе форума «Образовательный потенциал России». Программа форума также была очень насыщена: мастер-классы, семинары, круглые столы, форсайт-сессия «Развитие исследовательской деятельности учащихся: взгляд в будущее», экспресс-сессия «Лучшие педагогические практики», педагогическая конференция по обмену опытом работы и многое другое. В работе форума приняла участие делегация Российской академии образования, возглавляемая академиком М.Л. Левицкий.

Среди участников педагогического форума – победители Всероссийского конкурса «Успешная школа», который проводился «Учительской газетой».

На семинарах были рассмотрены актуальные темы, такие как:

«Технологии ТРИЗ: учимся мыслить креативно», «Развитие критического мышления учащихся», «Навыки будущего как источник коллективного творческого начала» и другие.

Проведено 20 семинаров и мастер-классов.

Подробная информация по итогам Чемпионата будет опубликована в ближайшее время.